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令和６年度第２回教育委員会臨時会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和７年３月８日（土）    １６時００分開会 

１７時００分閉会 

 

◇ 開催の場所 教育委員会室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         津曲 貞利 

委員         前田 圭子 

委員         岡本 尚也 

委員         福元 佑子 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二    教育部長     佐土原 隆 

    教育ＤＸ担当部長  木田 博     総務課長     九反 大介 

    学務課長     鶴田 紋太郎    保健体育課長   山口 伸一 

    青少年課長    吉元 利裕 

 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課主査   上堀内 啓太 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議案審査順 

公開 

報告事項(1)  鹿児島国際大学と市教育委員会との連携協定について 

報告事項(4)  教育委員会関係の主な行事について 

  非公開 

報告事項(2)  鹿児島市新学校給食センターの整備・運営手法調査（報告書）につ

いて 

報告事項(3)  市立学校におけるいじめの重大事態に係る調査の終了等について 

臨第２号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件 

臨第３号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件 

臨第４号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件 

６ その他  

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和６年度第２回教育委員会臨時会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は全員出席されており、定足数に達していますので、

会議は成立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、前田委員と福元委員にお願いします。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する３つの議案及び４つの報告事項

のうち、報告事項（２）と（３）は、意思形成過程の案件のため、臨第２号か

ら第４号議案は、職員の人事異動に関するもののため、非公開で傍聴を禁止し、

関係部課長のみの出席とする取扱いとしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、そのように取り扱います。 

教育長  それでは、議案審査に入りたいと思いますが、まず、公開案件からご審議い

ただき、後ほど非公開案件の審議をお願いしたいと思います。 

教育長  ここで、傍聴について、委員の皆さんにお諮りします。 

事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方はいますか。 

事務局  傍聴を希望される方はいらっしゃいません。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 報告事項(1) 鹿児島国際大学と市教育委員会との連携協定について 

 

教育長  報告事項（１）について、学務課長、説明をお願いします。 

事務局（学務課長） 報告事項（１）、鹿児島国際大学と市教育委員会との連携協定につ

いて報告します。３ページをご覧ください。１、協定締結式にありますように、

市教育委員会は３月４日１０時３０分から、市教育総合センターの女性第１・

２研修室で、鹿児島国際大学との連携協定の締結式を実施しました。出席者に

ついては、市教育委員会からは、教育長をはじめ津曲教育委員、管理部長、教

育部長、教育ＤＸ担当部長の５人、鹿児島国際大学からは、学長、副学長、福

祉社会学部長、事務長の４人、合計９人に出席いただきました。目的としては、

２の連携についてありますように、提携校となる市立学校及び市教育委員会に
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おける活動の充実と鹿児島国際大学の実践的なカリキュラムの円滑な推進な

どです。内容としては、大学教職員からの助言・情報提供、教授等による講師

派遣などを通して、市立学校の教育活動や市教育委員会の研修会等の推進を図

っていきます。また、大学の開設する講義へ校長を講師派遣したり、大学生が

実際に市立学校の場を使用して実践的な学びを深めたりする等、大学の講義内

容の充実にも繋げていきます。３の経緯としては、これまでも鹿児島国際大学

の近隣にある錦江台小学校において、教育実習の受け入れや運動会における大

学生のサポート、職員研修講師として大学職員の派遣等、学生の協力を得た教

育活動や教職員の資質向上のための取組が展開されてきました。今回、連携協

定を締結することで、これまでの取組を一層充実させ、今後、他市立学校へも

提携校を広げていくことで、各学校の課題解決等が図られる旨の協議を重ね、

協定に至りました。４の期待される効果としては、教育委員会主催や学校での

研修の実施に当たり、大学から講師を招聘することで、より専門的な指導を受

けることができるようになり、課題解決に資することができるようになること

や、教員養成学部から、教員を目指す学生を増やし、学生の意欲の向上をさせ

ることで、鹿児島県内に質の高い教員を確保することができると期待されます。

以上です。 

 教育長  ただいまの報告について、何かご質問等ございませんか。 

委員   今、教員のなり手が不足し始めているというのは、本当に鹿児島県、もちろ

ん鹿児島市もそうですけれど、非常に重要な課題といいますか、危機感を持っ

ています。現実的には、教員になりたい子は増えているような気がするのです

が、結果的には定員を割り始めています。結果的に教員のなり手が少ないとい

うのは、倍率も低くなる一方で、質を担保しなければいけません。これは本県、

本市教育の質の維持にはものすごく大事なところだと思っていて、教員の入り

方、やりがい、資質向上、根本的から考えていかないといけないのではないか

思っています。そのため、この連携については非常に期待しています。 

教育長   県も人材育成・確保ということもあってすごく理解を示してくれています。

これは、私が大学の教員をしている時にいた校長が、国際大学の学生の交流が

すごくいいと言われました。とにかく一生懸命いろいろやることは、教職員に

もすごく影響があること、まだ若い教員志望の子たちが来たりすると刺激も受

けるということで、非常にいいということも言っていましたし、是非これを広

げていって人材を育成できるような一歩になるんじゃないかと。県にも話をし

たら非常に理解を示していただき、是非それを進めてほしいということを言っ

ていますので、これは大事だなということでお伝えしておきます。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 報告事項(4) 教育委員会関係の主な行事について 
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教育長  報告事項（４）について、教育部長、説明をお願いします。 

事務局（教育部長） ４ページをご覧ください。市立小中学校、鹿児島玉龍中学校の卒

業式です。中学校は３月１２日、玉龍中学校は３月１８日、小学校は３月２４

日に実施する予定です。以上です。 

 教育長  今の説明について、何かご質問等ございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

  報告事項(2) 鹿児島市新学校給食センターの整備・運営手法調査（報告書）について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

  報告事項(3) 市立学校におけるいじめの重大事態に係る調査の終了等について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 臨第２号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 臨第３号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件 

  臨第４号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  次回の日程についてご連絡します。次回の本年度最後の教育委員会定例会は、

３月２１日１６時から、教育総合センター２階女性第一・第二研修室で開催を

予定しています。以上です。 

 

７ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の臨時会を終了します。 


